

“中午11点,还跟他打了招呼。下午3点再过来,人已经死亡。” 索须河电鱼 他把自己电没了

昨日下午3点,市民张先生致电96678:中午,有个人在索须河电鱼,下午被发现时,人已经死亡,可能是被电死了。
郑州晚报记者 何涛



▲索须河河边,约50岁的电鱼男子被打捞上岸。

◀他已经没有生命迹象,可能是电晕后面部朝下溺水而死。

家属开两辆奥迪车赶赴现场

“多可怜!一个人就这么没了!”昨日下午3点,天河路与大路口向北300米索须河河边,围观市民叹息不已。

据悉,事故发生在中午11点至下午3点,当时死者在索须河堤向东一公里处电鱼。

发现死者的是在附近居住的两名年轻人,其中一名男孩向记者介绍:“我们出来遛狗,走到这里发现水中漂着一个人,背部朝上,旁边还漂着电鱼的工具,就赶紧报警了。”

现场急救人员称,死者已经没有生命迹象。

市民刘先生说,11点左右,曾看到死者背着个电池,胸前挂个鱼篓,趴在水中电鱼,“等3

点多再过来,人已经死了,中午那会儿我还给他打了个招呼,没想到人就这么快没了。”

“前一段时间,索须河水大,比较深,这两天可能是放水了,水比较浅,鱼很多,比较好捞,很多人都来这捞鱼。”市民周女士说。

附近居民称,如果是电鱼的话直接是电不死的,应该是电晕后面部朝下溺水而死。

据悉,死者是庙李人,姓李,约50岁,中午骑老年代步车来到这里电鱼。家属已开着两辆奥迪车赶赴现场。具体死亡原因正在调查中。

记者在现场发现,事故发生后,河中还有不少市民光着膀子用双手捞鱼。



电鱼破坏河流生物链,为违法行为

电鱼致死,并不是个案,近年来,发生在各地电鱼致死的事件屡有发生。

2010年7月8日,郑州市民使用不带说明书的电鱼工具被电击身亡。

2012年11月26日,云南广南县一人在家门前电鱼电死自己。

2013年4月3日,余姚两小伙非法电鱼不幸电死自己。

记者查询资料得知,电鱼对河流生物链影响非常大。电鱼时由于电流电压较高,足以将大鱼电晕、小鱼电死。鱼儿受电击后,即使侥幸逃脱,其生殖系统也会遭到破坏,电流还会对水中的鱼卵带来毁灭性的损害。这种灭绝式的捕捞方式会造成鱼类大量死亡,浮游生物、微生物数量增多,整个水域的生态平衡就会受到严重破坏。

同时,电鱼还是违法行为。根据渔业法规,使用电鱼等破坏渔业资源的方法进行捕捞的,没收渔获物和违法所得,处5万元以下罚款;情节特别严重的,可以没收渔船;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

周女士 供图(稿费100元)



感谢读者张先生向晚报提供新闻线索,您将获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。晚报有奖报料热线96678。

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

SIMPLY CLEVER 专于智慧于行

是谁,让你情不自禁?
Octavia 明锐 多重惊喜,再有实力也会失态

- >3000元保险补贴
- >2年零利率
- >3000元节能补贴*
- >送行车记录仪*

1.4TSI全系车型 享3000元国家节能惠民补贴
*除五档购置税减免地区外



•TSI涡轮增压发动机



•宽裕掀背式尾箱



•原装附件行车记录仪

是明锐的多重惊喜,让有实力的你难以自持!购高端中级车Octavia明锐全车系,即可享受2年0利率金融巨惠及3000元保险补贴;

*购1.4TSI车型赠原装附件行车记录仪,更享3000元国家节能惠民补贴。心动的你,还不快来!详洽当地经销商。

斯柯达——真实感悟 真爱生活 400 820 1111 http://www.skoda.com.cn



Octavia 明锐



河南裕华上捷 0371-60107788

河南昊达 0371-65503333

郑州聚丰 0371--55551333 (排名不分先后)

